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Ja meget Ja lidt Nej Ja meget Ja lidt nej Ja meget Ja lidt nej

SvH HK 23/24 Landgennemsnit

Er du glad for din skole? Er du glad for din klasse? Kan du lide pauserne i skolen?

Er du glad for dine lærere? Er I gode til at hjælpe hinanden i klassen Er lærerne gode til at hjælpe dig i skolen?

Er jeres klasselokale rart at være i? Er der nogen, der drikler dig, så du bliver ked af det? Lærer du noget spændende i skolen?
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SVH HK 23/24 Landgennemsnit

Er toiletterne på skolen rene? Er du god til at løse dine problemer? Kan du koncentrere dig i timerne? Tror du, de andre børn i klassen kan lide dig?
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Nej Ja, npgle gange Ja, tit Nej Ja, nogle gange Ja, tit Nej Ja, nogle gange Ja, tit

SvH HK 23/24 Landgennemsnit

Føler du dig alene på skolen? Har du ondt i maven når du er i skole? Har du ondt i hovedet når du er i skole?

Er du bange for de andre børn griner af dig i skolen? Er timerne kedelige? Er det svært at høre, hvad læreren siger i timerne?
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SvH HK 23/24 Landgennemsnit

Er du med til at bestemme, hvad I skal lave i timerne?
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Skolen ved Havet Halsnæs Kommune 23/24 Landgennemsnit

Er du glad for din skole? Er du glad for din klasse?

Hvor tit kan du finde en løsning på problemer, bare du prøver hårdt nok? Hvor tit kan du klare det, du sætter dig for?

Kan du koncentrere dig i timerne?
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Hvor ofte føler du dig tryg i skole?
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Skolen ved Havet Halsnæs Kommune 23-24 Landgennemsnit

Hvad synes dine lærere om dine fremskridt i skolen?
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Skolen ved Havet Halsnæs Kommune 23-24 Landgennemsnit

Diagramtitel

Andre elever accepterer mig, som jeg er.

Jeg klarer mig godt fagligt i skolen.

Jeg gør gode faglige fremskridt i skolen.

Undervisningen giver mig lyst til at lære mere.

Lærerne er gode til at støtte mig og hjælpe mig i skolen,
når jeg har brug for det.

Jeg føler, at jeg hører til på min skole.

Jeg kan godt lide pauserne i skolen

De fleste af eleverne i min klasse er venlige og
hjælpsomme.

Lærerne sørger for, at elevernes ideer bliver brugt i
undervisningen.
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Skolen ved Havet Halsnæs Kommune 23-24 Landgennemsnit

Føler du sig ensom?
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Er du bange for at blive til grin i skolen? Er du blevet mobbet i dette skoleår? Er undervisningen kedelig?


